STAATSMINISTERIUM
FUR WIRTSCHAFT
ARBEIT UND VERKEHR

Séachsisches Staatsministerium fur Wirtschaft, Arbeit und Verkehr
Postfach 10 03 29 | 01073 Dresden

Prasidenten des Sachsischen Landtages
Herrn Dr. Matthias RoRler
Bernhard-von-Lindenau-Platz 1

01067 Dresden

Kleine Anfrage der Abgeordneten Susanne Schaper,

Fraktion DIE LINKE

Drs.-Nr.: 6/2231

Thema: Arbeitstitigkeit von Rentnerinnen und Rentnern in Sachsen
2014

Sehr geehrter Herr Prasident,

namens und im Auftrag der Sachsischen Staatsregierung beantworte ich die
Kleine Anfrage wie folgt:

Vorbemerkung:

Die Beantwortung der Fragen 1 bis 4 basiert ausschlieflich auf Informatio-
nen der Regionaldirektion Sachsen der Bundesagentur fir Arbeit.

Frage 1: Wie viele Personen im Alter von iiber 65 Jahren, getrennt
nach Frauen und Ménnern, iibten Ende 2014 eine sozialversi-
cherungspflichtige Tatigkeit aus?

Frage 2: Wie viele davon hatten einen Vollzeitjob?

Zusammenfassende Antwort auf die Fragen 1 und 2:

Ende 2014 waren in Sachsen 2.313 Frauen und 4.721 Manner im Alter von

65 Jahren und mehr sozialversicherungspflichtig beschaftigt. Davon hatten

938 Frauen und 2.485 Manner einen Vollzeitjob.

Frage 3: Wie viele Personen im Alter von iiber 65 Jahren, getrennt
nach Frauen und Mannern, iibten Ende 2014 eine geringfiigig
entlohnte Beschaftigung aus?

Ende 2014 waren in Sachsen 16.335 Frauen und 20.950 Manner im Alter
von 65 Jahren und mehr geringfigig entlohnt beschaftigt.
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Frage 4: Wie viele Stunden pro Woche betrug im Durchschnitt deren Arbeits-
zeit?

Zur durchschnittlichen Arbeitszeit pro Woche liegen keine statistischen Angaben vor.

Mit freundlichen Grufien

Ak

Martin Duli
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